



Областная Газета

среда,
3 июля / 2024

№ 142 (9953)

ЖКХ:

САДОВАЯ
ГАЗИФИКАЦИЯ



стр. VI-VII →

Из Беларуси с любовью

Чем удивят производители из братской республики на выставке ИННОПРОМ

Экспозиция Made in Belarus станет одной из ключевых на промышленной выставке ИННОПРОМ-2024, которая пройдет в Екатеринбурге 8 – 11 июля. Ее посетителям покажут разработки и продукцию 24 белорусских предприятий: от нового седельного тягача до лифтов и бытовой техники. Многие в экспозиции будут представлены впервые.

Одна из самых ожидаемых белорусских новинок в рамках ИННОПРОМ – седельный тягач MAZ-X с трехмоторной гибридной установкой и низкопольной кабиной модульного типа. Ее представит ОАО «МАЗ» – управляющая компания холдинга «БЕЛАВТОМАЗ». Управляющая компания холдинга «ГОРИЗОНТ» привезет на выставку беспроводной сенсорный телевизор с возможностью подключения телевидения без антенны и серию ноутбуков H-book, в том числе модель миниатюрного персонального компьютера H-top МАК белорусского производства. Модели популярных серий морозильников, холодильников и стиральных машин к показу на выставке готовит знаменитое белорусское предприятие «АТЛАНТ», известное своей бытовой и потребительской техникой. Уникальную зарядную станцию «Кулон» для использования на крытых и открытых паркингах покажет резидент «Технологического парка Могилев» – компания ОДО «СТРИМ». Предприятие «Могилевлифтмаш» будет экспонировать кабину лифта грузоподъемностью 1 000 кг с увеличенной скоростью движения и встроенным телевизором, а также модель с уникальным внутренним видом отделки с применением зеркальных панелей и искусственного камня.

Продолжение на стр. II →



Свою продукцию и разработки на ИННОПРОМ-2024 покажут 24 белорусских предприятия

Более

1,5 миллиарда
рублей

привлек аграрный сектор
Свердловской области с начала
2024 года благодаря льготному
кредитованию

Минсельхоз РФ одобрил свыше 130 заявок уральских аграриев. Это средства краткосрочного кредитования, которые были направлены на проведение весенне-полевых работ, а также кредиты на реализацию инвестиционных проектов. Напомним, на поддержку аграрного сектора региона в 2024 году будет направлено порядка пяти миллиардов рублей. Большая часть из этих средств адресована производителям молока и предприятиям племенного животноводства.

Около

3 000

земельных участков
в Свердловской области
могут быть использованы
для строительства жилья

В рамках проекта Росреестра «Земля для стройки» в регионе выявлено 2 943 земельных участка и территорий общей площадью порядка 7,3 тысячи гектаров, которые имеют потенциал для жилищного строительства. Из них для возведения многоквартирных домов – 1,6 тысячи гектаров и для индивидуального жилищного строительства – 5,6 тысячи гектаров. Проект «Земля для стройки» помогает муниципалитетам повышать эффективность управления землями и наращивать объемы строительства.

облгазета.рф →

Льготы стимулируют инвестиции

Заксобрание сохранило пониженную налоговую ставку для аграриев по инициативе Евгения Куйвашева

Максим НАЧИНОВ

Действие пониженной ставки по единому сельскохозяйственному налогу (5%) будет продлено до 2027 года по инициативе губернатора Евгения КУЙВАШЕВА. Соответствующий закон приняли депутаты Законодательного Собрания. Они также обсудили исполнение законов, которые касаются пожарной безопасности и природного туризма.

– Все налоговые льготы, которые мы предоставляем промышленным предприятиям, предпринимателям, сельхозпроизводителям (это порядка 21 миллиарда в год) приносят региону более 570 миллиардов рублей в виде инвестиций. Это для государства очень выгодно, – отметила председатель Законодательного Собрания Свердловской области Людмила Бабушкина.

Сейчас единый сельхозналог платят около 400 компаний. Льготная ставка позволяет им приобретать новое обо-

рудование, модернизировать животноводческие корпуса и пополнять свой оборотный капитал, рассказал министр экономики и территориального развития Свердловской области Руслан Садыков.

Об исполнении закона, который регулирует туризм в особо охраняемых природных территориях (ООПТ), рассказала директор департамента по развитию туризма региона Эльмира Туканова. Она отметила, что с 2005 года количество посетителей ООПТ выросло в 27 раз. Сейчас таких территорий 536, больше всего

туристов приезжают в природные парки «Оленьи ручьи», «Река Чусовая» и «Бажовские места».

Пожарная безопасность также находится на контроле депутатов. Как напомнила Людмила Бабушкина, с июня 2023 года в Заксобрании действует рабочая группа по профилактике пожаров на землях лесного фонда. Особый акцент региональный парламент делает на техническом перевооружении противопожарных служб.

